Exercicios de Geografia do Vestibular da UEL

(UEL 2018) O mapa mostra a distribuicdo da populagcéo urbana no Brasil. Considerando a evolugao da urf
A) O processo de urbanizacéao no Brasil foi homogéneo em todas as regides.

B) As regifes Norte e Centro-Oeste foram as ultimas a se urbanizarem.

C) As regifes Nordeste e Sul apresentaram os menores indices de urbanizacéo.

D) A urbanizacdao brasileira se intensificou a partir da década de 1950.

E) A regido Sudeste foi a pioneira no processo de urbanizagéo.

Gabarito: Alternativa D.

(UEL 2017) A respeito das consequéncias socioambientais do processo de urbanizacéo, assinale a altern:
A) O aumento das areas verdes urbanas.

B) A diminuicdo das areas impermeabilizadas.

C) A ampliacéo das areas de risco de enchentes.

D) A reducéo das emissdes de poluentes atmosféricos.

E) A melhoria da qualidade do ar nas grandes cidades.

Gabarito: Alternativa C.

(UEL 2016) Sobre a dinamica climética e suas influéncias na vegetacao, assinale a alternativa correta:
A) A Caatinga esta associada ao clima tropical umido.

B) O Cerrado desenvolve-se em regides de clima temperado.

C) A Floresta Amazdnica ocorre em areas de clima tropical.

D) A Mata Atlantica é tipica de regides semiaridas.

E) O Pantanal esta associado a climas aridos.

Gabarito: Alternativa C.

(UEL 2015) Com relacéo a producédo e ao consumo de energia, assinale a alternativa correta:

A) O Brasil € autossuficiente na producédo de petréleo.



B) A energia nuclear € a principal fonte de energia no Brasil.

C) A energia hidrelétrica é a principal fonte de energia no Brasil.

D) A energia solar é a mais utilizada nas regides urbanas do Brasil.
E) O carvao mineral é a principal fonte de energia do Brasil.

Gabarito: Alternativa C.

(UEL 2014) Sobre os impactos ambientais causados pela atividade agricola, assinale a alternativa correta
A) A prética da monocultura contribui para a conservacao da biodiversidade.

B) O uso intensivo de agrotoxicos tem reduzido os casos de contaminagdo ambiental.

C) A expansdao agricola ndo tem relagdo com o desmatamento.

D) A agricultura sustentavel busca minimizar os impactos ambientais.

E) O uso de técnicas tradicionais de cultivo ndo afeta o0 meio ambiente.

Gabarito: Alternativa D.

(UEL 2013) Considerando a distribuicdo espacial da industria no Brasil, assinale a alternativa correta:
A) A industria brasileira esta concentrada na regido Norte.

B) A regido Sul concentra o maior pargue industrial do pais.

C) A regido Sudeste possui a maior concentragao industrial do Brasil.

D) A industria no Nordeste é mais desenvolvida que no Sudeste.

E) O Centro-Oeste é a regido mais industrializada do pais.

Gabarito: Alternativa C.

(UEL 2012) Sobre as caracteristicas das bacias hidrograficas brasileiras, assinale a alternativa correta:
A) A Bacia Amazonica possui a menor vazao de agua do pais.

B) A Bacia do Parana é a mais importante para a geracao de energia hidrelétrica.

C) A Bacia do Séao Francisco tem importancia exclusivamente agricola.

D) A Bacia do Tocantins-Araguaia ndo possui potencial hidroelétrico.

E) A Bacia do Parnaiba é a mais industrializada do Brasil.



Gabarito: Alternativa B.

(UEL 2011) Sobre as éareas de clima semiarido no Brasil, assinale a alternativa correta:
A) O semiarido esta localizado principalmente na regidao Sul.

B) A Caatinga é a vegetacao tipica do semiarido brasileiro.

C) As areas semiaridas apresentam alta pluviosidade anual.

D) O semiérido é caracterizado por temperaturas baixas durante todo o ano.

E) A regido semiarida é a menos densamente povoada do Brasil.

Gabarito: Alternativa B.

(UEL 2010) Sobre a geopolitica mundial no século XXI, assinale a alternativa correta:
A) O fim da Guerra Fria resultou na fragmentacao da Unido Europeia.

B) A globalizac&o intensificou as relacdes econémicas entre paises emergentes.

C) O terrorismo internacional diminuiu significativamente apés 2001.

D) As poténcias nucleares desativaram todos 0s seus arsenais.

E) A integracdo regional tornou-se irrelevante nas relagdes internacionais.

Gabarito: Alternativa B.



